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QUOTE CONSIGLIATE
COTES CONSEILLEES / RECOMMENDED HEIGHTS / EMPFOHLENE QUOTEN / PARÁMETROS DE INSTALACIÓN RECOMENDADOS / РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ПАРАМЕТРЫ ДЛЯ УСТАНОВКИ

1

ESTRAZIONE CASSETTI
EXTRACTION DES TIROIRS / DRAWER REMOVAL / SCHUBLADENENTFERNUNG / EXTRACCIÓN DE CAJONES / ИЗВЛЕЧЕНИЕ ЯЩИКОВ
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L
L

PORTALAVABI
PORTE-LAVABO / SINK HOLDERS / WASCHBECKENHALTER / PORTALAVABOS / ДЕРЖАТЕЛИ РАКОВИН

STRUMENTI
OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / ИНСТРУМЕНТЫ

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ

OPERAZIONI PRELIMINARI
OPÉRATIONS PRÉLIMINAIRES / PRELIMINARY OPERATIONS / VORARBEITEN / OPERACIONES PRELIMINARES / ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

•

•

VERIFICARE LA CORRETTA TENUTA DEL MURO PRIMA DI PROCEDERE CON IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO 
VÉRIFIEZ LA SOLIDITÉ DU MUR AVANT DE PROCÉDER À L’INSTALLATION DU PRODUIT / CHECK THE WALL STRENGTH BEFORE PROCEEDING WITH THE PRODUCT INSTALLATION / 
ÜBERPRÜFEN SIE DIE WANDHALTBARKEIT, BEVOR SIE MIT DER MONTAGE DES PRODUKTS FORTFAHREN / VERIFIQUE LA RESISTENCIA DEL MURO ANTES DE PROCEDER A LA INSTALACIÓN DEL PRODUCTO / 
ПРОВЕРЬТЕ ПРОЧНОСТЬ СТЕНЫ ПЕРЕД УСТАНОВКОЙ ПРОДУКТА

POSIZIONARE IL PRODOTTO CON ATTENZIONE
PLACER LE PRODUIT AVEC PRÉCAUTION / POSITION THE PRODUCT WITH CARE / POSITIONIEREN SIE DAS PRODUKT SORGFÄLTIG / 
COLOQUE EL PRODUCTO CON CUIDADO / АККУРАТНО РАСПОЛОЖИТЕ ПРОДУКТ



EUROPAEUROPA www.gbgroupe.comwww.gbgroupe.com

6 7

5

88-X
L

4 cm

17
,2

 c
m

2,
2 

cm

4 cm

17
,2

 c
m

2,
2 

cm

4 cm

17
,2

 c
m

2,
2 

cm

6 cm

3 cm3 cm3 cm

4ESTRAZIONE ANTA
EXTRACTION DES PORTES / DOOR REMOVAL / TÜRENTFERNUNG / EXTRACCIÓN DE PUERTA / ИЗВЛЕЧЕНИЕ ДВЕРЦЫ
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REGOLAZIONE ATTACCAGLIE
RÉGLAGE DES FIXATIONS / HOOK ADJUSTMENT / AUFHÄNGEEINSTELLUNG / AJUSTE DE FIJACIONES / РЕГУЛИРОВКА ПОДВЕСОВ
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REGOLAZIONI CERNIERE
RÉGLAGE DES CHARNIÈRES / HINGE ADJUSTMENT / SCHARNIEREINSTELLUNG / AJUSTE DE BISAGRAS PÁG.20 / РЕГУЛИРОВКА ПЕТЕЛЬ
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REGOLAZIONE ALTEZZA CASSETTI LEGNO
RÉGLAGE DE LA HAUTEUR DES TIROIRS EN BOIS / WOOD DRAWER HEIGHT ADJUSTMENT /  HÖHENVERSTELLUNG DER HOLZSCHUBLADEN / 

AJUSTE DE ALTURA DE CAJONES DE MADERA / РЕГУЛИРОВКА ВЫСОТЫ ДЕРЕВЯННЫЙ ЯЩИКОВ
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QUOTE CONSIGLIATE
COTES CONSEILLEES / RECOMMENDED HEIGHTS / EMPFOHLENE QUOTEN / PARÁMETROS DE INSTALACIÓN RECOMENDADOS / РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ПАРАМЕТРЫ ДЛЯ УСТАНОВКИ

LAVAMANI
LAVE-MAINS / COMPACT UNIT / GÄSTEWASCHBECKEN / LAVAMANOS / РУКОМОЙНИКИ

STRUMENTI
OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / ИНСТРУМЕНТЫ

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ

OPERAZIONI PRELIMINARI
OPÉRATIONS PRÉLIMINAIRES / PRELIMINARY OPERATIONS / VORARBEITEN / OPERACIONES PRELIMINARES / ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

•

•

VERIFICARE LA CORRETTA TENUTA DEL MURO PRIMA DI PROCEDERE CON IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO 
VÉRIFIEZ LA SOLIDITÉ DU MUR AVANT DE PROCÉDER À L’INSTALLATION DU PRODUIT / CHECK THE WALL STRENGTH BEFORE PROCEEDING WITH THE PRODUCT INSTALLATION / 
ÜBERPRÜFEN SIE DIE WANDHALTBARKEIT, BEVOR SIE MIT DER MONTAGE DES PRODUKTS FORTFAHREN / VERIFIQUE LA RESISTENCIA DEL MURO ANTES DE PROCEDER A LA INSTALACIÓN DEL PRODUCTO / 
ПРОВЕРЬТЕ ПРОЧНОСТЬ СТЕНЫ ПЕРЕД УСТАНОВКОЙ ПРОДУКТА

POSIZIONARE IL PRODOTTO CON ATTENZIONE
PLACER LE PRODUIT AVEC PRÉCAUTION / POSITION THE PRODUCT WITH CARE / POSITIONIEREN SIE DAS PRODUKT SORGFÄLTIG / 
COLOQUE EL PRODUCTO CON CUIDADO / АККУРАТНО РАСПОЛОЖИТЕ ПРОДУКТ
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5 REGOLAZIONE ATTACCAGLIE
RÉGLAGE DES FIXATIONS / HOOK ADJUSTMENT / AUFHÄNGEEINSTELLUNG / AJUSTE DE FIJACIONES / РЕГУЛИРОВКА ПОДВЕСОВ
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REGOLAZIONI CERNIERE
RÉGLAGE DES CHARNIÈRES / HINGE ADJUSTMENT / SCHARNIEREINSTELLUNG / AJUSTE DE BISAGRAS PÁG.20 / РЕГУЛИРОВКА ПЕТЕЛЬ

1

2
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M

REGOLAZIONE PUSH PULL
RÉGLAGE PUSH PULL / PUSH PULL ADJUSTMENT / PUSH-PULL-EINSTELLUNG / AJUSTE PUSH PULL / PUSH PULL РЕГУЛИРОВКА
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2ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ

PIEDE QUADRATO
PIED CARRÉ  / SQUARE FOOT  / VIERECKIGER FUSS  / PIE CUADRADO  / КВАДРАТНАЯ НОЖКА 

STRUMENTI
OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / ИНСТРУМЕНТЫ
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ESTRAZIONE ANTA
EXTRACTION DES PORTES / DOOR REMOVAL / TÜRENTFERNUNG / EXTRACCIÓN DE PUERTA / ИЗВЛЕЧЕНИЕ ДВЕРЦЫ

1

L

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ

COLONNE
COLONNES /  COLUMNS / HOCHSCHRÄNKE / COLUMNAS / КОЛОННЫ

STRUMENTI
OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / ИНСТРУМЕНТЫ

OPERAZIONI PRELIMINARI
OPÉRATIONS PRÉLIMINAIRES / PRELIMINARY OPERATIONS / VORARBEITEN / OPERACIONES PRELIMINARES / ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

•

•

VERIFICARE LA CORRETTA TENUTA DEL MURO PRIMA DI PROCEDERE CON IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO 
VÉRIFIEZ LA SOLIDITÉ DU MUR AVANT DE PROCÉDER À L’INSTALLATION DU PRODUIT / CHECK THE WALL STRENGTH BEFORE PROCEEDING WITH THE PRODUCT INSTALLATION / 
ÜBERPRÜFEN SIE DIE WANDHALTBARKEIT, BEVOR SIE MIT DER MONTAGE DES PRODUKTS FORTFAHREN / VERIFIQUE LA RESISTENCIA DEL MURO ANTES DE PROCEDER A LA INSTALACIÓN DEL PRODUCTO / 
ПРОВЕРЬТЕ ПРОЧНОСТЬ СТЕНЫ ПЕРЕД УСТАНОВКОЙ ПРОДУКТА

POSIZIONARE IL PRODOTTO CON ATTENZIONE
PLACER LE PRODUIT AVEC PRÉCAUTION / POSITION THE PRODUCT WITH CARE / POSITIONIEREN SIE DAS PRODUKT SORGFÄLTIG / 
COLOQUE EL PRODUCTO CON CUIDADO / АККУРАТНО РАСПОЛОЖИТЕ ПРОДУКТ
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REGOLAZIONE ATTACCAGLIE
RÉGLAGE DES FIXATIONS / HOOK ADJUSTMENT / AUFHÄNGEEINSTELLUNG / AJUSTE DE FIJACIONES / РЕГУЛИРОВКА ПОДВЕСОВ
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REGOLAZIONI CERNIERE
RÉGLAGE DES CHARNIÈRES / HINGE ADJUSTMENT / SCHARNIEREINSTELLUNG / AJUSTE DE BISAGRAS / РЕГУЛИРОВКА ПЕТЕЛЬ
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M

REGOLAZIONE PUSH PULL
RÉGLAGE PUSH PULL / PUSH PULL ADJUSTMENT / PUSH-PULL-EINSTELLUNG / AJUSTE PUSH PULL / PUSH PULL РЕГУЛИРОВКА
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ

TOP IN APPOGGIO
PLANS EN APPUI / SUPPORT TOPS / TRAGPLATTEN / ENCIMERAS DE APOYO / СТОЛЕШНИЦЫ

M

STRUMENTI
OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / ИНСТРУМЕНТЫ

OPERAZIONI PRELIMINARI
OPÉRATIONS PRÉLIMINAIRES / PRELIMINARY OPERATIONS / VORARBEITEN / OPERACIONES PRELIMINARES / ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

•
POSIZIONARE IL PRODOTTO CON ATTENZIONE
PLACER LE PRODUIT AVEC PRÉCAUTION / POSITION THE PRODUCT WITH CARE / POSITIONIEREN SIE DAS PRODUKT SORGFÄLTIG / 
COLOQUE EL PRODUCTO CON CUIDADO / АККУРАТНО РАСПОЛОЖИТЕ ПРОДУКТ

!

24h

2


